

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ОО КУЛА

БРОЈ 779

КУЛА, АВГУСТ 2000. ГОДИНЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ИЗБОРНА ГОДИНА

У очекивању локалних избора ове јесени, ОО СРС Кула сматра да је неопходно појачати предизборне активности и представљање програма за локалну самоуправу, како би се грађани упознали са битним одредбама његовог садржаја које ће омогућити бржи излазак из политичке и економске кризе.

Садашњи изборни закон у првом реду фаворизује оне који имају озбиљне и већ афирмисане кандидате. Сматрамо да су наши кандидати у изборним јединицама где ће бити кандидовани довољно афирмисани како у људском тако и у политичком смислу.

Популарност странке све више расте о чему говори повећање чланства за 247% за годину дана, стопроцентно обновљена чланарина и све већи број симпатизера.

Да српски радикали знају и умеју руководити општином у интересу свих њених грађана пример је веома успешне радикалске власти у Земуну. У случају победе на изборима у потпуности ћемо применити овај већ реализовани концепт о општини као сервису грађана.

Све је очигледније да ће се на предстојећим изборима изборна битка водити између СРС с једне стране и СПС-а и ЈУЛ-а с друге стране, пошто прозападне назови опозиционе политичке партије у Србији све више тону у живо благо сопствене издаје.

Уколико на изборима не би остварили такве резултате на основу којих би могли самостално формирати владу, спремни смо ући у коалицију са другим политичким партијама, али искључиво програмског карактера.

ИНТЕРВЈУ СА ПРЕДСЕДНИКОМ ОО СРС - КУЛА ТИХОМИРОМ ЂУРИЧИЋЕМ

Новинар: Добро вече господине Ђуричић! :

Ђуричић: Добровече!

Новинар: Господине Ђуричић, где живите и одакле потичете?

Ђуричић: Живим у Липару још од 1962. године. Иначе, рођен сам у Оџацима 1959. године, а пореклом сам са Мањаче - са Кочићевог Змијања - из бивше југославенске републике Босне и Херцеговине.

Новинар: Дали сте запослени?

Ђуричић: Да, запослен сам у компанији "Родић" на месту директора предузећа за нафту.

Новинар: Господине Ђуричић, заједно са Кочићем и ваши су прадедови трпели зулум аустријске власти. Од тих времена па наовамо имали смо и још увек имамо различите и многобројне непријатеље. Колико је по Вашем мишљењу у овом тренутку важно чувати и очувати српство и православље?

Ђуричић: Историјско искуство нас учи да су скоро све цивилизације нестале не под принудом силе спољних непријатеља, већ пре свега због нејединства њихових унутарњих упоришта која нису поштовала елементарно историјско начело да иста визија света у различитим временским периодима може имати различиту интегративну функцију.

Сдруге стране, било да је та функција у једном тренутку револуционарна, декадентна или пак конзервативна



она се редовито одвија кроз дуализам манихејског принципа, при чему насупротив здравим друштвеним снагама увек стоје снаге барбарства и безумља.

На жалост, и у нашем времену струје заноси и идеје различитих инспирација и опредељености, за које ни у ком случају не бисмо могли рећи да су усмерени волонтиризму прометејског духа модерног човека.

Због тога сматрам, да је борба за окупљањем свих Срба у овом тренутку уз интензивно развијање свести о припадности нацији као доминантној етничкој категорији данашњег времена стварања једне стабилне и демократски обликоване Србије.

Новинар: Зашто радикали?

Ђуричић: Прво, само моје порекло да сам из најчистијег српског краја бивше Југославије имплицитно је дефинисало природу и карактер императивних одредница моје моралне и националне свести.

Друго, васпитање које сам добио у родитељској кући никада ми није допуштало сукоб између нараслих тенденција живота и мог сопственог животног циља. Наиме, у нашој се је кући и у најтежим условима дана мракчаштва палила свећа и славила слава.

Треће, дубоко верујем у оправданост и циљеве задатака које је поставила СРС како на државном тако и на националном нивоу. Више сам него убеђен да би се њиховом реализацијом у свим областима нашег живота и рада створили услови за истинску слободу, једнакост и социјалну правду.

Дакле, духовно сродство између начела моје унутарње природе и програмских начела странке којој припадам дало је печат мојој радикалској опредељености.

Новинар: Како коментаришете чињеницу да је у СРС све више чланова припадника националних мањина.

Ђуричић: То што је у редовима СРС све више припадника националних мањина јасно говори да се грађани Србије све мање опредељују за име странке и њихове фрустриране лидере, а све више за рационалне и на објективним темељима засноване политичке програме. Пројектованим програмом СРС (а чији се делови већ реализују у пракси) грађанима Србије се гарантује да на економској, политичкој, културолошкој и верској основици остварују самосвојност и аутентичност своје људске и националне разноликости.

Новинар: Сведоци смо разних облика криминала и крађе. Ако би радикали дошли на власт шта би било са преступницима?

Ђуричић: Из програма СРС се лепо види да се наша странка залаже за правду, поштење и апсолутну доследност у примени устава и закона. Наравно, да би у случају освајања власти утицали на рад правосудних и полицијских органа у оној мери у којој би то онемогућавало постојање корупције и криминала свих врста.

Новинар: Како оцењујете рад Општинског одбора СРС Кула?

Ђуричић: СРС општине Кула израсла је у један озбиљан, организован и снажан политички субјекат. Нема ни једног члана наше странке кроз чије се мишљење и деловање не реализује дубоко хришћански пројекат међусобног уважавања и поштовања као

елементарног предуслова за стварање људске, партијске и општенационалне културе.

У тренуцима када је против наше отаџбине била покренута до сада у историји највећа оружана сила први смо одлучно устали у одбрану њене слободе и суверенитета, потврђујући нашу свест о властитом и националном достојанству.

И без обзира, или управо зато, што су многи од наших грађана на својим радним местима изложени невиденим притисцима од стране актуелне власти, они ипак долазе у нашу странку, учлањују се у њу, верујући у њену политичку виталност и просперитет.

Дакле, доследно својим моралним и програмским опредељењима и даље ћемо носити енергичне захтеве за вишим облицима човекова живота и рада, али и бити антиципатори и покретачи свих прогресивних кретања напред.

Новинар: Шта би сте на крају нашег разговора поручили члановима, симпатизерима и бирачима?

Ђуричић: Члановима СРС бих поручио да и даље следе пут наше странке - њене носеће идеје и мотиве. Јер, то је једини пут на коме ће бити истински креатори једне рационалне државне и националне политике. Симпатизерима бих поручио да се што пре учлане у нашу странку, а бирачима да на предстојећим изборима изаберу најбоље.

Новинар: Господине Ђуричић, хвала вам на разговору!

Ђуричић: Хвала и вама.

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРС КУЛА

РАД СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КУЛА

• *Да ли пољопривредници треба да служе народу или себи?*

Српски радикали Општинског одбора Кула увек су сматрали да су општи интереси грађана на првом месту. Из тог разлога смо дужни да обавестимо јавност шта се дешава у нашој општини а нарочито у органима општинске власти.

Не можемо да се не упитамо да ли људи који су на власти у нашој општини неће или нису способни да решавају нагомилане проблеме и да у овим тешким временима колико је могуће, олакшају живот грађана.

Прво што треба констатовати јесте да одговоран посао председника Скупштине општине Кула, као и председника Извршног одбора СО Кула обављају волонтери. То значи да немају никакву одговорност за оно што ураде (или не ураде).

Како сматрати озбиљним и одговорним некога коме је на првом месту неки приватни посао, а руковођење општином обавља у слободно време.

Резултати оваквог рада јасно се виде на завршном рачуну за 1999. годину који је био у минусу неких 2.800.000,00 динара. И сем тога обавезе према просвети, друштвене бриге о деци и друге обавезе које се подмирују из општинског буџета нису измирене. Потрошене су чак и сталне буџетске резерве.

Телефони у општини били су искључени више од 6 месеци, али оне који општинским новцем плаћају рачуне за своје мобилне телефоне није много брига за тешкоће обичних грађана који су много теже решавали своје проблеме без могућности комуникације са општинским службама. Ове службе би иначе требале бити у служби грађана, на жалост, дешава се да у пракси грађани трпе неажурност, нерад и надмен став појединих општинских чиновника.

Много је озбиљних проблема ненаменске расподеле средстава. Критеријуми за расподелу средстава требали би бити много економичнији. Не смемо дозволити да општинска власт позајмљује новац из буџета својим приватним власницима својих приватних фирми, који све више заборављају да га врате, тако да и данас има дуговања из 1997. и 1998. године по овом основу. Сигурни смо да грађани упознати са оваквим стањем ствари на следећим изборима неће дати свој глас онима који раде супротно њиховим интересима.

ДА ЛИ СЕ ПРОБЛЕМ ИЗГРАДЊЕ ПУТЕВА РЕШАВА ОБЕЋАЊИМА

Одувек су путеви спајали, повезивали, рушили препреке између људи, народа. Као такве потребно их је стално градити, ширити, али и поправљати.

Карактерише га сувишна сигнализација у самом центру Куле - новоизграђена три семафора за које је потрошено 1.200.000,00 општинског новца, а доприносе само већој гужви, потрошњи горива, али и већој нервози возача.

Зато, с друге стране, имамо крајње дотрајале путеве - нарочито пут између Липара и Куле којим свакодневно пролазе грађани ове општине, али и остали који желе да скрате пут до Суботице. Истина, ових других је све мање јер ће се свако пре одлучити да изађе на ауто-пут и на тај начин продужи путовање, него да ризикује да остане у квару због неког од мноштва "кратера" на овом путу. У постојећој финансијској ситуацији сваки издатак је велики терет за буџет грађана, а свако ко путује овим путем има шансе да добро "олакша" властити џеп. Осим тога ту је и омладина на коју треба посебно мислити. Сваког викенда млади из Бачке Тополе, Липара, Куле и других места пролазе

ноћу овим путем пуним замки и за много искусније возаче.

Актуелна општинска власт је изабрана још пре 4 године. За сво то време путари ни једном нису прошли овим путем, а камоли нешто поправили. Да ли поново морамо чекати изборе да би се неко похвалио "својим резултатима"? Мислимо да је неопходно стално радити за добро свих, а не само у предизборној кампањи како би се прикупили поени за изборе.

Прави пример домаћинског односа општине према путевима као добрима од општег значаја видимо на примеру општине Земун, који је у кратком року по доласку Српске радикалне странке на власт доживео прави препород. Између осталог, радикалска власт се одмах упустила у посао асфалтирања путева и улица. Тај посао још увек траје, иако се територијом Земуна већ протежу километри и километри нове асфалтне траке. Још једном се на делу показало да Српска радикална странка остварује своје циљеве, а не само да обећава "куле и градове".



ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ: ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ
ЛИСТ ПРИПРЕМИО: САВЕТ ЗА ИНФОРМИСАЊЕ ОО СРС КУЛА
НОВИНЕ "ВЕЛИКА СРБИЈА" УПИСАНЕ СУ У РЕГИСТАР ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА МИНИСТАРСТВА
ЗА ИНФОРМИСАЊЕ ПОД БРОЈЕМ 1104. ОД 2. ЈУНА 1991. ГОДИНЕ
Штампа: "Литопрес" Ратково

Тираж: 3000